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AVVERTENZE D1 SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata os-
servanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. L'ap-
parecchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, negli
uffici e negli altri ambienti professio-
nali; nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone |'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla

rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare I'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non



tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato.

&ATTENZIONE!
Con-

trollare periodicamente il corretto ser-
raggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare |'apparec-
chio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre & collegato

alla rete elettrica. Non utilizzare |'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE! .
Peri-

colo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla por-
tata di bambini. Non € un giocattolo.
Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio. Se il cavo flessibile esterno di
questo apparecchio e danneqgiato,
deve essere sostituito esclusivamente
dal costruttore, dal suo servizio di assi-
stenza, 0 da personale qualificato equi-
valente, al fine di evitare pericoli. Lap-
parecchio pud essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dellapparecchio e
abbiano compreso i pericoli ad esso ine-
renti. | bambini devono essere sorve-
gliati per non giocare con I'apparecchio.
La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore



non deve essere effettuata da bambini.
Mantenere |'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non é
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

Non utilizzare pentole non compatibili
conlinduzione. Non immergere I'appa-
recchio in acqua o altri liquidi. Non usa-
re [apparecchio in prossimita di vasche
0 lavandini pieni di acqua. Non esporre
'apparecchio all'umidita o agli agenti
atmosferici. Non utilizzare I'apparec-
chio allesterno. Quest'apparecchio non
& concepito per esser usato continuati-
vamente. Far raffreddare I'apparecchio
sempre per qualche minuto tra un uti-
lizzo e un altro,

AATTENZIONE! n

PERFICIE CHE SCOTTA.

AATTENZIONE! 5

temperatura delle superfici accessibili
puo essere elevata quando I'apparec-
chio & in funzione. Le superfici sono
soqqette a diventare calde durante |'u-
s0. Utilizzare idonei quanti di protezio-
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ne.
AATTENZIONE!
Que-

sto apparecchio non deve essere usato
con carbone o combustibile simile.

&ATTENZIONE!
Sela

superficie presenta delle crepe, bisogna
spegnere |'apparecchio per evitare il ri-
schio di scosse elettriche. Oggetti me-
tallici come coltelli, forchette, cucchiaie
coperchi non devono essere posizionati
sulla piastra perché potrebbero diven-
tare molto caldi. Installare su una su-
perficie stabile e piana. Non usare |'ap-
parecchio  se  danneggiato.  Non
utilizzare se e caduto. Non utilizzare se
presenta segni visibili di danneggia-
mento. Utilizzare su una superficie oriz-
zontale e stabile. Spegnere |'apparec-
chio quando nonin uso e collegarlo solo
a prese elettriche adequate. Evitare di
lasciarlo acceso inutilmente. Le superfi-
(i a contatto con alimenti devono esse-
re pulite regolarmente con acqua e de-
tergenti neutri, evitando limpiego di
sostanze abrasive o solventi che possa-
no alterarne le caratteristiche. Dopo la
pulizia, risciacquare accuratamente e
asciugare,



Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off:
N/A. Lapparecchio non dispone di una
modalita off con consumo energetico
misurabile ai sensi del Regolamento.
Consumo energetico in modalita stand-
by: 0,8 W. Consumo energeticoin moda-
lita stand-by in rete; N/A. Non & un ap-
parecchio in rete e non dispone di porte
di rete cablate o wireless. Periodo dopo
il quale raggiunge automaticamente la
modalita off; N/A. Periodo dopo il quale
raggiunge automaticamente la modali-
ta stand-hy: N/A. Periodo dopo il quale
raggiunge automaticamente la modali-
ta stand-by in rete: N/A. Non supporta
la modalita stand-by in rete. Alimen-
tazione: ha alimentazione integrata e
non richiede alimentatore esterno,

COMPONENTI

1. Piastra

2. Cavo di alimentazione
3. Pannello di controllo

3.a On/off

3.b Selettore funzione cottura
3.0+

3.d-

3.eVoltage

3.fTimer

QUALE PENTOLAME UTILIZZARE

1.PENTOLAME ADATTO

Pentolame in ghisa, acciaio smaltato, acciaio inox, pentole/
padelle a fondo largo con un diametro dai 12 ai 26 cm.

Nota: alcuni materiali, sebbene adatti ai piani a induzione,
possono provocare il surriscaldamento del sensore IGBT. In
questo caso potrebbe capitare che, dopo I'avvio, I'unita fun-
zioni in maniera automatica a una potenza costante di 1000w
(senza avere la possibilita di aumentarla) durante tutto il
tempo di utilizzo. Questo manifesta che la protezione an-
ti-surriscaldamento sta funzionando correttamente.

2.PENTOLAME NON ADATTO

Vetro, ceramica, terracotta, alluminio.

Pentole/padelle dal fondo arrotondato, con un diametro in-
feriore ai 12cm.

LIVELLI DI POTENZA E CALORE DISPONIBILI

Livelli di 300 500 800 1000 1200 1400 | 1600 | 1800
potenza
w)

Tempera- 80 100 120 160 180 220 240 270
ture
Q)

ISTRUZIONI:

Timer:

1. Con funzioni regolabili: da 1 mina 3 ore.

Accendere I'unita, premere il tasto timer e regolarlo utilizzan-
do + o — per impostare l'intervallo di tempo desiderato. Te-
nere premuto + o — per aumentare o diminuire rapidamente



Iintervallo di tempo.

La piastra si spegnera alla scadenza del tempo impostato.
2.Pre-set:

Con funzioni automatiche: & possibile programmare I'accen-
sione della piastra fino a un massimo di 24 ore.

Accendere |'unita, premere il tasto timer e regolarlo utilizzan-
do + o -. Tenere premuto + o — per aumentare o diminuire
rapidamente l'intervallo di tempo. La funzione automatica si
awviera alla scadenza del tempo impostato.

Funzioni regolabili:

®

Funzione adatta a soffriggere o rosolare piu lentamente ri-
spetto alla frittura, in olio o altri grassi. Il calore pud essere
variato utilizzando + o -. La durata puo essere stabilita me-
diante il tasto TIMER.

®

Ideale per cuocere in maniera uniforme carne e pesce come
su un vero e proprio barbecue. Il calore puo essere variato
utilizzando + o -. La durata puo essere stabilita mediante il
tasto TIMER.

Ideale per scaldare la padella, mantenere le pietanze calde,
cucinare a medie temperature ed evitare che le pietanze si at-
tacchino sul fondo. La potenza puo essere variata utilizzando
+ 0 -. La durata puo essere stabilita mediante il tasto TIMER.

-

unzioni automatiche:

Ideale per riscaldare il latte.

™

uesta funzione € possibile bollire in poco tempo I'acqua
ssimo della potenza.
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per preparazioni che prevedono una cottura lunga
zZuppe e minestre.

o
o
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datta alla cottura omogenea del riso.

™

Premendo una volta sul display appare la quantita di energia
elettrica consumata.
Premendo due volte sul display appare la tensione.

NOTA: Prima di avviare I'unita accertarsi sempre che la pen-
tola utilizzata non sia vuota onde evitare che la piastra o la
pentola si danneggino!

PROBLEMI E SOLUZIONI
Se il display mostra uno dei sequenti codici, fare riferimento
alle relative cause:

Codice errore Cause

E0 « Nessuna padella presente.
« Padella con misure shagliate (diametri
consentiti trai 12 e i 26cm).
« [ materiale della pentola non & idoneo.

E1 «Voltaggio troppo basso.

E2 «Voltaggio troppo alto.

B3 «Sensore padella vuota

E4 « Termostato danneggiato.

E5 - Entrata o uscita aria ostruita.
PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Scollegare la spina dalla presa di corrente e attendere fin-
ché I'unita non si raffredda completamente. Pulire dopo ogni
utilizzo.

2. Non utilizzare alcol, solventi, detergenti o spugnette abra-
sive, oggetti metallici per pulire il fornello.

3. Pulire utilizzando detergenti neutri o un panno umido.

4. Non versare mai acqua direttamente sull’unita.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

HIH Antes del uso, lea estas adver-
tencias e instrucciones y consérvelas
para futuras consultas. El' incumpli-
miento de las presentes advertencias
e instrucciones puede provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Cuando se utilicen aparatos
alimentados eléctricamente, ohserve




siempre las precauciones normales de
sequridad para reducir el riesgo de in-
cendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y darios materiales.

El aparato esta destinado a utilizarse
en aplicaciones domésticas y simila-
res y, en particular, en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas, ofi-
cinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles,
moteles y otros entornos de caracter
residencial; en entornos tipo bed and
breakfast. No es apto para uso profesio-
nal. No utilice el aparato para fines di-
stintos de aquellos para los que ha sido
disefiado. Cualquier uso distinto del in-
dicado debe considerarse inadecuado y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y a dafios perso-
nales. Cuando se decida desechar este
aparato como residuo, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de ali-
mentacidn. Antes de conectar el apara-
to a la red eléctrica, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
corresponda a la de la red local r no uti-
lice enchufes ni alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato i el
cable, el enchufe o alguna de sus par-
tes estan dafiados. Asegurese de que
el cable de alimentacion se mantenga
adecuadamente alejado del aparato y
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no entre en contacto con sus partes ca-
lientes ni quede presionado sobre bor-
des o aristas cortantes. No desconecte
nunca el aparato tirando del cable. Tras
utilizar el aparato, desconecte el cable
de la fuente eléctrica y espere a que se
enfrie antes de quardarlo y proceder
a su limpieza. Todas las reparaciones,
incluida la (eventual) sustitucion del
cable de alimentacion, deben ser reali-
zadas Unicamente por técnicos autori-
zados y expertos, con el fin de prevenir
cualquier riesgo. No enrolle nunca el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacidn de
la toma de corriente. Desenrolle com-
pletamente el cable antes de usarlo. No
tire ni transporte el aparato por medio
del cable de alimentacion. No utilice
el cable de alimentacion como asa. No
pase el cable de alimentacion alrededor
de esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve este ma-
nual de uso junto con las instrucciones
durante toda la vida util del aparato
para su consulta. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si durante la
lectura de este manual de instrucciones
algunas partes resultaran dificiles de
comprender o surgieran dudas, antes



de utilizar el producto contacte con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCION!
Com-

pruebe periddicamente el correcto
apriete de los posibles tornillos presen-
tes, el estado de desgaste del aparato y
asequrese de su correcto funcionamien-
to. El uso de accesorios no recomenda-
dos 0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede implicar riesgos de
incendio, descarga eléctrica o dafios a
personas. Desconecte siempre el apara-
to de la alimentacion si se deja sin vigi-
lancia y antes de montarlo, desmontar-
lo, limpiarlo o realizar tareas de
mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a agentes atmosféricos (lu-
via, sol, etc.). No utilice el aparato al
aire libre. No deje el aparato sin vigilan-
(ia mientras esté conectado a la red
eléctrica. No utilice el aparato con las
manos mojadas o con los pies mojados
0 descalzos.

AATENCI()N! .
Peligro

de asfixia. Los elementos del embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes po-
tenciales de peligro. Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los

nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Si el cable flexi-
ble externo de este aparato estd
dafiado, debe ser sustituido exclusiva-
mente por el fabricante, su servicio de
asistencia o por personal cualificado
equivalente, para evitar peligros. El
aparato puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afios y por personas con ca-
pacidades fisicas, sensoriales o menta-
les reducidas, o sin experiencia 0 cono-
(imientos necesarios, Siempre que
estén bajo supervision o hayan recibido
instrucciones relativas al uso sequro del
aparato y hayan comprendido los peli-
gros asociados. Los nirios deben ser su-
pervisados para que no juequen con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to destinados a ser realizados por el
usuario no deben ser efectuados por
nifios. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de nifios menores de 8
afios y consérvelo en un lugar secoy se-
quro.

El aparato no esta destinado a funcio-
nar mediante un temporizador externo
i con un sistema de mando separado.

No utilice recipientes no compatibles
con la induccion. No sumerja el aparato
enaqua nien otros liquidos. No utilice el
aparato cerca de barieras o lavabos le-



nos de agua. No exponga el aparatoala
humedad ni a los agentes atmosféricos.
No utilice el aparato en exteriores, Este
aparato no estd disefiado para un uso
continuo. Deje siempre que el aparato
se enfrie durante unos minutos entre
un uso y otro.

NI
&ATENCION'SUPERFI-

CIE CALIENTE,

&ATENCION!
la tem

peratura de las superficies accesibles
puede ser elevada cuando el aparato
estd en funcionamiento. Las superficies
tienden a calentarse durante el uso.
Utilice quantes de proteccion adecua-

&ATENCI()N!
Este apa-

rato no debe utilizarse con carbon ni
con combustibles similares.

AATENCI()N! .
Si la su-

perficie presenta grietas, apaque el
aparato para evitar el riesqo de descar-
gas eléctricas. Objetos metdlicos como
cuchillos, tenedores, cucharas f, tapas
no deben colocarse sobre la placa, ya

que podrian calentarse mucho. Instale
el aparato sobre una superficie estable
y plana. No utilice el aparato si esta
dafiado. No lo utilice si se ha caido. No
lo utilice si presenta signos visibles de
dafios. Utilicelo sobre una superficie
horizontal y estable. Apague el aparato
cuando no esté en uso y conéctelo (inic-
amente a tomas de corriente adecua-
das. Evite dejarlo encendido innecesa-
riamente. Las superficies en contacto
con los alimentos deben limpiarse re-
qularmente con aqua y detergentes

- neutros, evitando el uso de sustancias

abrasivas o disolventes que puedan al-
terar sus caracteristicas. Después de la
limpieza, aclare cuidadosamente y se-
que.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo energético en modo off: N/A.
El aparato no dispone de un modo off
con consumo energético medible sequn
el Reglamento.

Consumo energético en modo standby:
0,8W.

Consumo energético en modo standby
en red: N/A. No es un aparato en red y
no dispone de puertos de red cableados
ni inaldmbricos.

Periodo tras el cual alcanza automatic-
amente el modo off; N/A.

Periodo tras el cual alcanza automatic-



amente el modo standby: N/A.

Periodo tras el cual alcanza automatic-
amente el modo standby en red: N/A.
No admite el modo standby en red.
Alimentacion: dispone de alimentacidn
integrada y no requiere un alimentador
externo.

Componentes

1.Placa

2. Cable de alimentacién
3. Cuadro de mando

a On/0ff
b Selector funcion coccion
fj +

3.
3.
3.
3.d-
3.e\Voltage
3. fTimer

QUE OLLAS UTILIZAR

1. OLLAS APTAS

Ollas de hierro fundido, acero esmaltado, acero inoxidable,
cazuelas y sartenes de fondo ancho con un didmetro de entre
12y 26 am.

Nota: algunos materiales, pese a ser aptos para placas de in-
duccion, pueden provocar el sobrecalentamiento del sensor
|GBT. En este caso, puede suceder que, después de ponerla
en marcha, la unidad funcione de manera automética a una
potencia de 1000 W (sin tener la posibilidad de aumentarla)

10

durante todo el tiempo de uso: se trata de la proteccién an-
ti-sobrecalentamiento que estd funcionando correctamente.

2. OLLAS NO APTAS

Ollas de vidrio, cerdmica, barro, aluminio.

(azuelas o sartenes con el fondo redondeado y un didmetro
inferior a 12 cm.

NIVELES DE POTENCIAY CALOR DISPONIBLES

Niveles de 300 500 800 1000 1200 1400 | 1600 | 1800
potencia
(W)
Tempe- 80 100 120 160 180 220 240 270
raturas
(0

INSTRUCCIONES

Timer:

1. Con funciones ajustables: desde 1 min. hasta 3 horas.
Encienda la unidad, pulse el botdn TIMER (temporizador) y
seleccione el intervalo de tiempo deseado mediante los boto-
nes + 0 -. Mantenga pulsado el botdn + o - para aumentar o
disminuir rapidamente el intervalo de tiempo.

La placa se apagaré cuando se agote el tiempo programado.

Pre-set:

2. Con funciones autométicas: es posible programar el encen-
dido de la placa hasta un méximo de 24 horas.

Encienda la unidad, pulse el boton TIMER y ajuste el tiempo
mediante los botones + o -. Mantenga pulsado el botén +
0 - para aumentar o disminuir rapidamente el intervalo de
tiempo. La funcién automética se activara cuando se agote el
tiempo programado.

Funciones ajustables:

Esta funcion es adecuada para freir o dorar més lentamente
gue |a fritura con aceite u otras grasas. La temperatura se pue-

e variar mediante los botones + o -. Es posible seleccionar la
duracién mediante el boton TIMER.

Ideal para cocinar came y pescado da manera uniforme como
en una auténtica barbacoa. La tem?eratura se puede variar
mediante los botones + o -. Es posible seleccionar la duracién
mediante el boton TIMER.

Ideal para calentar la sartén, mantener la comida caliente,
cocinar a temperatura media y evitar que los alimentos se
Beguen al fondo. La potencia se puede variar mediante los

otones + 0 -. Es posible seleccionar la duracién mediante el
boton TIMER.

Funciones automaticas:



deal para calentar la leche.
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esta funcion podra hervir el agua en poco tiempo a po-
cia maxima.
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Ideal para preparaciones que requieran una coccion larga,
tales como sopas y potajes.

O

=

pta para la coccién homogénea del arroz.

Sise pulsa una vez, el display mostrard la cantidad de energia
eléctrica consumida. ) y
Si se pulsa dos veces, el display mostrard la tension.

NOTA: jantes de poner en marcha la unidad, asegurese siem-
pre de Tue |a olla que utiliza no estd vacia para evitar que la
placa o la olla se dafien!

PROBLEMAS Y SOLUCIONES
Si el display muestra uno de los siguientes cédigos, consulte
sus causas:

Cadigo de error Causas

E0 «No hay ninguna sartén.
- Sartén con medidas erréneas (diamet-
ros permitidos entre 12y 26 cm).

« El material de la olla no es el adecuado.

E1 «Voltaje demasiado bajo.

E2 «Voltaje demasiado alto.

B « Sensor de sartén vacia

E4 « Termostato averiado.

E5 « Entrada o salida obstruida.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente y espere a
que la unidad se enfrie por completo. Limpiela después de
cada uso.

2. No utilice alcohol, disolventes, detergentes o esponjas
abrasivas ni objetos metalicos para limpiar la placa.

3. Limpiela con detergentes neutros y un Faﬁo himedo.

4. Nunca vierta agua directamente sobre la unidad.
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P- AVISOS DE SEGURANCA

[D:” Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrucdes e conserve-as
para futuras consultas. 0 ndo cumpri-
mento das presentes adverténcias e in-
strugdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves. Ao
utilizar aparelhos alimentados eletrica-
mente, observe sempre as precaugdes
normais de sequranga para reduzir o
risco de incéndio, choques elétricos,
lestes pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se aser utilizado em
aplicagdes domésticas e semelhantes
e, em particular, em dreas de cozinha
reservadas ao pessoal em lojas, escri-
tdrios e outros ambientes profissionais;
em quintas; por clientes de hotéis,
motéis e outros ambientes de cardter
residencial; em ambientes do tipo bed
and breakfast. Nao é adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para fins diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente da indicada deve ser conside-
rada inadequada e perigosa e expde o
utilizador a riscos de natureza elétrica
e a danos pessoais. Quando se decidir
eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se torna-lo inutilizavel cor-
tando o cabo de alimentacdo. Antes de
ligar o aparelhoa rede elétrica, verifique




se a tensao indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo utilize
tomadas ou extensges elétricas incom-
pativeis com o indicado nos dados técn-
Icos. Nao utilize o aparelho se o cabo,
a ficha ou algumas das suas partes
estiverem danificadas. Certifique-se de
que 0 cabo de alimentacdo é mantido
adequadamente afastado do aparelho
e ndo entra em contacto com as suas
partes quentes nem fica pressionado
em bordas ou arestas cortantes. Nun-
ca desligue o aparelho puxando pelo
cabo. Apds utilizar o aparelho, deslique
0 cabo da fonte elétrica e aguarde que
arrefeca antes de o quardar e proceder a
sua limpeza. Todas as reparagdes, inclu-
indo a (eventual) substituicao do cabo
de alimentacdo, devem ser efetuadas
exclusivamente por técnicos autoriza-
dos e experientes, de modo a prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentacdo a volta da mdo quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica.
Em caso de trovoada, deslique o cabo
de alimentacdo da tomada. Desen-
role completamente o cabo antes da
utilizacdo. Nao puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentacdo.
Nao utilize 0 cabo de alimentado como
pega. Nao passe o cabo de alimentacdo
por cantos afiados nem o cologue so-
bre superficies quentes. Guarde este
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manual de utilizacdo juntamente com
as instrucdes durante toda a vida (il
do aparelho para consulta. Em caso de
cedéncia do aparelho a terceiros, en-
treque também toda a documentacdo.
Se, durante a leitura deste manual de
instrugdes, alqumas partes forem de di-
ficil compreensao ou surgirem dividas,
antes de utilizar o produto contacte a
empresa no endereqo indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique

periodicamente o correto aperto dos
eventuais parafusos presentes, o estado
de desqaste do aparelho e certifique-se
do seu correto funcionamento. A utili-
2a¢do de acessdrios ndo recomendados
ou nao fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode implicar riscos de in-
céndio, choque elétrico ou danos a pes-
50as. Deshgue sempre 0 aparelho da
alimentacdo se for deixado sem vi-
gilancia e antes de o montar, desmon-
tar, limpar ou realizar manutengdo. Nao
deixe 0 aparelho exposto a agentes at-
mosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize
0 aparelho ao ar livre. Nao deixe 0 apa-
relho sem vigilancia enquanto estiver
ligado a rede elétrica. Nao utilize 0 apa-
relho com as maos molhadas ou com 0s
pés molhados ou descalgos.



AO!
&ATENCAO' Perigo de

asfixia. Os elementos da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcance das
(rianas, pois constituem potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
plastico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a utili-
7agao, certifique-se de que as criangas
ndo entram em contacto com o apa-
relho. Se o cabo flexivel externo deste
aparelho estiver danificado, deve ser
substituido exclusivamente pelo fabri-
cante, pelo seu servigo de assisténcia ou
por pessoal qualificado equivalente, a
fim de evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado por criancas com idade
iqual ou superior a 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou conhecimentos necessarios, desde
que sob supervisao ou apos terem rece-
bido instrucoes relativas a utilizacao
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos envolvidos. As
criancas devem ser supervisionadas
para ndo brincarem com o aparelho. A
limpeza e a manutendo destinadas a
serem realizadas pelo utilizador ndo
devem ser efetuadas por criancas. Man-
tenha o aparelho e o seu cabo fora do
alcance de crianas com menos de 8
anos e quarde-o em local seco e sequro.
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0 aparelho ndo se destina a funcionar
por meio de um temporizador externo
nem com um sistema de comando se-
parado.

Ndo utilize recipientes ndo compativeis
com indugdo. Nao merqulhe o aparelho
em dqua ou noutros liquidos. Nao utili-
ze 0 aparelho préximo de banheiras ou
lavatdrios cheios de dqua. Nao exponha
0 aparelho a humidade nem a agentes
atmosféricos. Nao utilize o aparelho ao
ar livre, Este aparelho ndo foi concebido
para funcionamento continuo. Deixe
sempre 0 aparelho arrefecer durante
alguns minutos entre uma utilizacdo
outra.

AATEN;AO!

SUPERFICIE QUENTE.

AO!
AATENCAO'A tempera-

tura das superficies acessiveis pode ser
elevada quando o aparelho estd em
funcionamento. As superficies tendem
a aquecer durante a utilizacao. Utilize
luvas de protecdo adequadas.

AO!
AATENCAO'Este apa-

relho ndo deve ser utilizado com carvao



ou combustivel semelhante.

AO!
AATENCAQSe a super-

ficie apresentar fissuras, deslique o
aparelho para evitar o risco de choques
elétricos. Objetos metalicos como facas,
garfos, colheres e tampas ndo devem
ser colocados sobre a placa, pois podem
aquecer muito. Instale o aparelho sobre
uma superficie estavel e plana. Nao uti-
lize 0 aparelho se estiver danificado.
Ndo utilize se tiver caido. Nao utilize se
apresentar sinais visiveis de danos. Uti-
lize sobre uma superficie horizontal e
estavel. Desligue o aparelho quando
Ndo estiver em uso e ligue-0 apenas a
tomadas elétricas adequadas. Evite
deixa-lo ligado desnecessariamente. As
superficies em contacto com alimentos
devem ser limpas reqularmente com
dqua e detergentes neutros, evitando o
uso de substancias abrasivas ou solven-
tes que possam alterar as suas Ca-
racteristicas. Apds a limpeza, enxaque
cuidadosamente e seque.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo energético em modo off: N/A.
0 aparelho ndo dispde de modo off com
consumo energético mensuravel nos
termos do Requlamento.

Consumo energético em modo stan-
dby: 0,8 W.

Consumo energético em modo stan-
dby em rede: N/A. Nao é um aparelho
em rede e ndo dispde de portas de rede
com flos ou sem fios.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo off; N/A.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo standby: N/A.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente o modo standby em rede: N/A.
Ndo suporta o modo standby em rede.
Alimentacdo: possui alimentagdo inte-
grada e ndo necessita de alimentador
externo.

COMPONENTES

1. Chapa

2. (abo de alimentacao
3. Painel de controle




On/off
Selecionador fungdo cozimento
+

onowm

Voltagem

3.
3.
3.
3.
3.
3.fTemporizador

—m

QUALTIPO DE PANELA UTILIZAR

1. PANELAS ADAPTAS

Panelas de ferro, aco esmaltado, aco inox, panelas/frigideiras
com fundo largo com um didmetro de 12 até 26 cm,

Nota: alguns materiais, embora sejam adaptos as chapas
For inducao, podem provocar o sobreaquecimento do sensor
GBT. Nesse caso pode acontecer que, apds o acionamento, a
unidade funcione de maneira automatica com uma poténcia
constante de 1000w (sem ter a possibilidade de aumentd-la)
durante todo o tempo de utilizacao: € a protecdo antisobrea-
quecimento que estd funcionando corretamente.

2. PANELAS NAO ADAPTAS

Vidro, cerdmica, terracota, aluminio. X
Panelas/frigideiras com fundo arredondado, com um didmet-
ro inferior aos 12cm.

NiVEIS DE POTENCIA E CALOR DISPONIVEIS

Niveis de 300 500 800 1000 1200 1400 1600 | 1800
poténcia
(w)
Tempe- 80 100 120 160 180 220 240 270
raturas
€0

INSTRUCOES:

Temporizador:

1. Com fungdes requlaveis: de 1 min até 3 horas.

Ligue a unidade, aperte o interruptor do temporizador e re-

gule—o utilizando + ou — para regular o intervalo de tempo
esejado. Mantenha apertado + ou — para aumentar ou di-

minuir rapidamente o intervalo de tempo.

A chapa se desligara no final do tempo estabelecido.

Pre-set:

2. Com funﬁées automaticas: é possivel programar o aciona-
mento da chapa até no maximo de 24 horas. Ligue a unidade,
aperte o interruptor temporizador e regule-o utilizando +
ou -. Mantenha apertado + ou — para aumentar ou diminuir
rapidamente o intervalo de tempo. A funcdo automatica se
acionara no final do tempo estabelecido.

Fungdes requlaveis:

Funcdo adapta refogar ou saltear mais devagar respeito a
fritura, no 6leo ou em outras gorduras. calor
pode variar utilizando + ou -. A duracdo pode ser escolhida

atrliés dointerruptor  TIMER.

Ideal para cozinhar de maneira uniforme carne e peixe como
em uma verdadeira churrasqueira. O calor pode variar utili-
zando + ou -. A duracdo pode ser escolhida através do inter-

ruptor TIMER.
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Ideal para aquecer a panela, manter os alimentos quentes,

cozinhar com temperaturas médias e evitar que os alimentos

grudemﬁo fundo. A poténcia pode variar utilizando + ou -.
duragdo pode ser escolhida através do interruptor TIMER.

FUNCOES AUTOMATICAS:

deal para aquecer o leite.
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ssa funcdo € possivel ferver em pouco tempo a dgua
maximo da poténcia.

@

S =
3
=R
@

e

Y]

para preparacdes que prevem um cozimento longo
opas e guisados.

O

=

dapta ao cozimento homogéneo do arroz.

™

Apertando uma vez no mostrador aparece a quantidade de
energia elétrica gasta. )
Apertando duas vezes no mostrador aparece a tensao.

NOTA: Antes de acionar a unidade verifique sempre se a pane-
la utilizada ndo estd vazia para evitar que a chapa ou a panela
se danifiquem!

PROBLEMAS E SOLUCOES
Se no mostrador aparece um dos sequintes cddigos, tome
como referéncia as relativas causas:

(C6digo erro Causas
E0 « Nenhuma panela presente.
« Panela com medidas erradas (didmetros
permitidos entre 12 e 26 cm).
« 0 material da panela ndo € idoneo.
E1 «Voltagem baixa demais.
E2 «Voltagem alta demais.
B3 « Sensor panela vazia
E4 « Termdstato danificado.
E5 - Entrada ou saida ar obstruida.
LIMPEZA E MANUTENCAO

1. Desconecte o plugue da tomada de corrente e espere o
esfriamento completo da unidade. Limpe apds cada utili-



2. ?\Jao utilize dlcool, solventes, detergentes ou esponjas abra-
sivas, objetos metalicos para ||mpar o fogdo.

3. L|mpe utilizando detergentes neutros ou um pano himido.
4.Nunca derrame dgua diretamente na unidade.

GR- [IPOEIAOMOIHEEIL AZOAAEIAX

[m] Mow amd  ypron, dtafdote
QUTEC TIC MpoEIdomoinoel Kau odnyieg
kit QUAGCTE TIC yia HehhovTiki
avagopd. H n tipnon twv mapévtwy
mipoeLdomotaEwv KatoOnyIwv mopeiva
npokahéoel nhektpomndia, mupkayid
kai/1; oopapolc Tpavpatiopolc. Katd
M XpAon  NAEKTPIKAOV  OUOKELWY,
rnpairsndvrancouvr']ealcnpmpu)\d&lc
aopakeia¢ yio va  pEwoeTe  Tov
kivouvo mupkaydc, nhektpomniag,
MIPOOWTIK®V TPAVATIO®Y KAl UNKWV
(Muav.

H  ovokew)  mpoopiletal  va
Xpriowonoleltal - 0 OIKIOKEG  Kal
TAPOHOLES EQPHOYEC Kal eIdIKOTEpa
0€ Ywpoug Kouivag mov mpoopiCovtat
Yid T0 TIPOOWMIKO 0€ KATAOTAATA,
ypageia kau G\oug emayyehpatikolg
XWPOUG: 0€ AyPOKTANATA- amd meAdTe(
cevodoyeiwy, potéh kat dMwv Yopwv
Olapoviic:  0¢ Ywpou¢ Tomov  bed
and breakfast. Aev eivar katGMnhn
yla  emayyehpark - ypron.  Mn
épnmuonmsna ) 0UOKeUI] Yla oKoriod¢
lAQOPETIKOUG AMO AUTOUG Yid ToU
omoioug éxel oyediaotel. Kabe ypron
OlagopeTiky amd v evdedetypévn
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Oewpeitar axatdMnhn kat emkivouvy
Kat ekBETel Tov yproTn o€ MhekTpIkolg
KIvdOvoug Kai o€ owplatikée PAdpec.
Otav anogagioete va anoppivete
ovokeu) w¢ amoBhro, ouviotdral
Va TNV KATOOTAOETE i AEroupyiki
koBovia¢ 0 kahwdio Tpogodoaiac,
Mow ouvdéoete T ouoKELR OTO
NAekTpikG diktuo, eNéyéte 0Tl n Téon
IO QvaypaQETaL 0Ta TeRVIKA oTolyEia
QVTIOTOIYEl 06 QuT TOU TOMIKOU
ikTlou Kat v ypnotuomoteite mpiceg
N NAEKTPIKEC IpOEKTATEIC Tov dev ival
oupBarec pe Ta avagepopeva Texikd
oTolxeia. Mn ypnotomoteite ) auokeur
v T0 kahwto, 0 9Ic 1 kamota ép
¢ €ivar kateotpapéva. Befaiwbeite
oiokahwdlo tpogodoaiac dlatpeirar
EMAPKWG JaKpLd amd Tn OUOKELR Kal
Oev épyetar oe eman e Ta Beppd pépn
NG 00T MECETAL 0€ KOQTEPEC AKYIEC
| ywviee. Mnv amoouvéete moté
ovokeu] Tpauvtac To kahwdio. Mera
T Xprion, anoouvéote To kahwdio amo
TV TNy PEUHOTOC Kal MEPIPEVETE Va
kpuwoeLmpy Ty anobikedoete kampu
npoxwprjoete tov KaBapiopo . OAe
0L emokevec, oupmepthappavopévng
G (evbeyopevne)  avtikatdotaong
0V Kahwdiov Tpogodooiag, mpénel
Va TIpAYUATOMOLOUVTaL  AMOKAELOTIKA
amo €COUOI000TNEVOUC KAl EUMEPOUC
TEQVIKOUG,  WOTE  va  amogevyeral



kde kivduvo¢. Mnv tuhiyete moté To
kahwdio Tpogodosiag yUpw amd To
XEpL 0Tav 1) ouokeur eivat ouvdedepévn
070 NAekTpIKO biKTVO. Le mepimTwon
katawyidac, amoouvdéote 10 Kahwdio
Tpogodosiac amd Ty mpica. ZeTukicre
Mhpwg 1o kahwdto mpw amd T yprian.
Mnv TpaBdre kau v petagépere T
oUoKeur and 1o kaAadto Tpoodoaiac.
Mn  ypnowonoieite 0 kahwdio
Tpogodosiac we Aafn. Mnv mepvdre
10 Kahadwo Tpogodosiac yopw amd
QYN PEC YwVIEC Kat pny To TomoBereite
o€ (eotéc empdvetec. Quhacre To mapov
eyyelpidto xprong, padi pe i odnyie,
ka®' oM T dtdpketa (wiig TN oUOKEUg
i peMovtik avagopd. 2€ mepimwon
uetapifaong e ouoKeuRg o€ Tpitoug,
mapadwote Kal 0A) T ouvodeutik
Teknpiwon. Edv katd v avdyvwon
T0U Tapoviog €yelpidio  oplopéva
iépn elvar Suovonta i mpokoyouv
apiBoNiec, mpw YproomougeETe T0
TPOIOV EMKOWWVAGTE e TNV Talpeia
ot 01e0Buvon mou avagépera.

Anpozoxm ,
EAéyyete

nieplodikd 1o 0woTd aQiIo Twv TuYOV
Biowy, ™y katdotaon @fopdc g
ookeuri¢ kat BeBatwbeite yia m oo
Nerroupyia . H ypron ecaptnudrev
miou d&v auvioTwvTal 1y O¢v mapeyovtal
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(M0 TOV KATAOKEVAOTH TNG OUOKEUNC
umopel va mpokahéoel  Kivdovoug
mopkayidc,  nAektpomhnéia¢
owpatikéc PAaBec. Amoouvdécte mdvta
™ ovokeur and v tpopodosia drav
napapiével Ywpic emiPAeyn kat mpw amd
1y ouvappohdynon,
anoouvappohoynon,  kaBapiopo 1
ouvtripnan. My agrvete T ouoKeun
EKreezlusvn 0t KUIpikéq  ouvBrKeC
(Bpoxd, ko K.Ar.). Mn pnatpomoteire
T OUOKEUI] O€ ECWTEIKOUG KWPOUS.
Mnv agrivete T ouokeu Ywpiq
emiPheyn otav evar ouvdedepévn 010
Nhektpiko diktuo. Mn ypnotpomoleite
T OuoKeUl] pe Bpeyuéva xépa e
Bpeypéva ry yopva modia.

Anpozoxm ,
Kivéuvoc

aogudiac. Ta vAkd ouokevaaiag Oev
npémel va agrivovtal o maioid, Kabug
amotehodv mBavéc myéc Kwdovou.
Kpatote v mhaoTiki 6akovAa pakpid
am6 madid. Aev eivar margvidr. Kard m
xpron, BePawwbeire ot Ta madid dev
EQXOVTQI O€ EMAQT [e T ouokeun. Edv
10 €CWTEPIKO eUkapmTo kahwdio Tng
0UoKeug unoaTel (njud, mpénel va
avTikataotaBei amokAeloTIkd amé Tov
KaTaoKevaoT, ToKevipoumpémnong
hamo wodlvapo  Edikevpiévo
MIPOOWTIKG, WOTE va AMoQELyovTal



kivbuvo. H ovokevn pmopel va
XpnotorouBei ano maidid nhiac 8
€0V Kl Vo Kal amo dtopa e
HElWpEVes OWHaTKé, aloBnTplakéc I
OlavonTikég  ikavoTnteg 1 Xuwpig
gunelpia 1) woel, €pooov Bpiakovral
und emiBhen 1 éyouv AaBer odnyieg
OYeuKkd pe Ty aogahi pron g
OUOKEUI]G Kal €Yowy KaTavoroel Toug
OYETIKOUC Kivouvoug. Ta maubid mpénel
va empAémovTal wote va [nv mailouv
ue T ovokev. 0 kaBapiopdg kai n
owvtipnon mou  mpoopilovtar va
ektehobvTaL amd Tov Xpriotn dev mpénel
Va Tpaylatomolodvtal amo  maidid.
Manpette ) ouokeun Kat To kahwdio
NG pakpid amé maidid kdTw Twv 8 ETwv
ka1 QUAAOOETE Ta 0¢ §npO Kau AoQaNég
Hépo.

H ovokeuy Oev mpoopiletar va
\ermoupyei.

Mn ypnotpomolgite akeon mov dev ival
oupfatd pe emaywyf. Mn Pubicete
T guoKeur) € vepo 1 dhha uypd. Mn
XPnolpomoleite T ouokeu]  Kovtd
0 [MQVIEPEC 1} VEPOXUTEC yepdroug
Hie vepo. My exBetete T ouokeun
0¢ Uypagia 1 0€ Kaipikéc ouviKec,
Mn - Yenowonoteite T ouokevy o
ewrepikoug Xwpoug. H ouakeu auth
dev mpoopiCetat yia ouvey) Mettoupyia.
Agrvete mévta T GUOKELT Va KPUGVEL
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yia Nya hemtd petadl dvo yproewv.

Anpozoxm

OEPMH EMIOANEIA.

Anpozoxw

H  Beppiokpacia Twv  mpoopdoipwy
EMavelV mopei va elva uPnkn otav
N ouokevr} Ppioketar o Aerroupyia. Ot
emoduele¢ Telvowv va Beppaivovral
katd T ypfon.  Xpnaomolgite
katdMnAa mpootateutikd yavria.

&npozcxm

H ovokeoy oum) dev mpémer va
xpnotomoteitar  pe  kdpPowvo 1
map6polo Kadotyo.

&npozoxm
Ev

emodvela  mapovolalel  pwypéc,
QMEVEPYOOLGOTE TN OUOKEV yid vl
amogevyBei o kivouvo nhektpomindiac.
Metahhikd avtikeipeva 6mwg payaipta,
mpobvm, KoutdMa Kai kamakia Oev
mpémel va TomoBetolvtal endv oty
mdka, diott pnopel va BeppavBolv
mohd. Eykataotote T ouokeuq O
otabep Kau emimedn emodvela. Mn
Xpolonoleite ™ ouokeur €dv eival



Kateotpappévn. Mn  ypnalpomolgite
gav €yel méoet, Mn ) xpnotpomoleite
edv  mapovoldlet opatd  onpddia
@Bopdc. Xpnowomoteite T ouokew o€
opilovtia Kar otaBep emodvela.
Anevepyomoteite T ouokevr 6tav dev
XpnotomotefTal Kat uvdéeté T povo
0¢  KotdMnhe¢  nhektpikee  mpidec,
Amoguyete  va TV aorvete
evepyoromnpévy - Ywpic  Aoyo. Ot
EMQAVELEC TIOU £PYOVTQL OF EMAQY] e
Tp0Qa  mpémet va  kaBapiCovtal
TOKTKA  [e  vepd  kat  ovdétepa
(MOPPUMIAVTIKA,  AMOQEDYOVTIAC TN
Xpron AElavtikwv ovotwv 1 OlaAuTav
mov 6a pmopovoav va aMolwaow Ta

Yapakmplotikd - toug.  Metd o
kabapiop,  Cemovere  kaMd Kl
OTEYVAOTE.

H ouokev aut OUPPOPQWVETAL e
TI¢ amarthoelc tou Kavoviopou (EE)
2023/826.

Katavdhwon evépyelag oe katdotaon
off. N/A. H ovokeuy dev Owabétel
kiwdotaon  off e peprotn
katavakwon vépyelag oOpQwva e Tov
Kavoviopo.

Kotavalwon evépyelag o katdotaon
avapovrc (standby): 0,8 W,
Kotavalwon evépyelag o katdotaon
avapovA¢ diktoou: N/A. Aev mpokerta
yia ouokevr diktoou kat dev diabetel
evobppateg i aovppatec Bopeg diktlov.

Xpovoc petd tov omoio petapaivel
autopata o¢ katdotaon off: N/A.
Xpdvog etd Tov omoio petaBaivel
auTopata o€ katdataon standby: N/A.
Xpovo¢ pietd tov oroio etaBaivel
autopata  o¢  Katdotaon  Stan-
dby diktoou: N/A. Aev umootnpilel
katdotaon standby diktoou.
Tpogodooia: diabétel evowpatwpievn
Tpogodooia Kat dev amartei e§wTEPIKO
TPOYOJOTIKO.

Efaptnparu

1. Eotia
2. Ka\@dto Tpopodooiag
3. Mivakag eAéyxou

3.a On/off
% .b EmAoyn Aettoupyiag payetpépatog
c+

3.d-
3.€Taon
3.fTimer (Xpovodiakontne)
I'IOIOI IKEYH EINAI KA ANAHAA TIA XPHEH
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1. KATAAMAHAA XKEYH
Mayelpikd okedn amé xutooidnpo, epayi, avoéeidwto
éu)\uBa, okevr] peydhou muBpiéva pie diapetpo 12 éwg 26 cm.
Nueiwon: oplopéva LNKA, av kal ivar katdMnAa yia
EMAYWYIKEC €0Tiec, pmopei va mpokahéoouv umepBéppavon
00 awolnipa 1GBT. Xe autiv v mepimtwon Ba pmopoloe
va ovppet 0TI, petd Ty EKKIVI']OI’B | 0UOKEUN va AetToupyei
qutopata pe otaBepr toxd 1000w (xwpi¢ va éxete
duvatotnta va v avéqoete) kab ‘OAn T Sidpkela g
Kpr'lor]c: €lval n mpootacia katd g umepOéppavang mou
EITOUPYEL 6LOTA .

2. MH KATAAAHAA XKEYH

Tuai, ngaulkd, Tepakota, ahoupivio.

Katoapdhe¢ / tnydvia ys oTpoyyulepévo mubpéva, pe
SlApeTpo PiKpOTEPN MO 12 €KATOOTA.

AIAGEZIMA EMIMEAA IZXYOX KAI @EPMOTHTAX

00 500 800 1000 | 1200

Enineda oxbog 400 | 1600 | 1800

w)

=
s

Oepjokpacieg 100 120 160 180 20 240 270

(°0)

OAHTIEL:

Timer:

1. Mée puBpulopevec herroupyieg: amd 1 Aemto éwg 3 wpe.

Evepyomoiote T 0UOKewn, TATAOTE TO KOUMi timer Kat
uBpioTe Tr[]l HE T0 -+ ] - ylava puBpioeTe To emBUpINTO XpOVIKG
1dotnya., Mawote kat kpatote nampévo to MAYKTPO + I -

Xll(l V0 QUENOETE 1] Va JIELWOETE YPriyopa TO XpoviKO SidoTnua.

eotia Ba amevepyomomndei 6tav el o kaBopiopevog
Xpovoc.

Pre-set:

2.MeaUTbuaTec}\elToupvisc:sivalalengnpoypapuunouévn

£VEPYOMOINON TNG £0TIaC PEKPL TO TIOND 24 GpeC.

Evepyomomote T ovoKeun, MATAOTE To Koupmi timer Kal
ulpioTe T peT0 41 -

ATNOTE KAl KPATNOTE TATNPEVO TO MARKTPO + N - yla va
aUNOETE 1 VA EWOETE YPRYOpa TO XPOVIKO OldoTnua.
H avtépatn Aerroupyia Ba ¥EKIVI’]OEI pe ™ Mén e
kaBoplopévng wpac.

PuB{dpevec Aertoupyieg:

Aertoupyia katdMnAn yia Tolydpiopa A Réémﬂu mo apyd
o€ 0)é0 € TO Tyaviopa, o€ AadL i dMa Aimn. H Beppotnta
Hmopei va aAGEel xprotpomovtag + f -. H Sidpkeia pmopei
va puButotei e To mnktpo TIMER.

15aVIKO Y10 va PayEIpEPETE OOIOHOPPA TO KpEC Kal Ta Yaplal
Omw¢ o€ éva mpaypatiko pmappmekiov. H Beppotnta pmopei
va aMdéel yonowomowwvtag + 1 -. H didpkela pmopei va
puButotei pe To mfktpo TIMER.

)
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1davikd yla T Béppaven Tou Tyaviou, ra dlatipnon Tou
@ayntou {eatol , T0 paysipepa o€ peoaie Beppokpacieg kat
m anocpuyr'}\va koMroet T0 gayntd otov muBéva. H 10Kig
Hnopei va aAGEeL xprotpomolwvtag + f -. H diapkela pmopel
va puBpiotei pe To minktpo TIMER.

Autopateg Aettoupyieg:

daviko yla Béppavon yahaktog.

™

=
m
=
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é

Aertoupyia aur eivat Suvatd va Bpaoet To vepd ot
10T

L0XU G OUVTOHO XPOVIKO SldoTna.

=
=

@

davikd yia mapaokevdopata mov xpeid{ovral eyho xpévo
HayELPEPATOC OMWE GOUTTEC KAl MIVETTPOVE.

O

=

atdMnho yia opotoyevr payeipepa pulioo.

™

Natevrag pia gopd n 086vn deixvel TV MOGOTNTA NAEKTPIKIG
EVEDYELOG TIOV KATAYOAVETAL,
Matwvtag §00 gopég atnv 0B0vN epaviCetar n Tdon.

THMEIQZH: Mpw amd T exkivnon T ouokeung, PePatwbeite
TAvToTe 0Tt N Katoapoa mou xpraomoteital 0gv eivat ddeia
yla va pnv Kataotpagei n mdka n n kateapoda!

NMPOBAHMATA KAI AYXEIX
Edv omv oBovn epgpaviletal évag amd Toug mapakdtw
KwAIKoUC, avaTtpedTe OTIC OXETIKEC AITEC:

Kwdikog apahpatog Artieg

E0 « Nev umdpyet okevog.
« Zkevog pe MaBog péyeBog
(empenopevol idpetpot petadh 12
Kat 26cm).

«To uhik6 Tov okevoug dev eivat

E1 « Haon eivat moho xapnAy.

E2 « Htdon eivat moho upnhn.

B « AioBnrpag ddelag katoapohag

E4 « Kateotpappévoc Beppootdrng.

E5 « Bouhwpévn eioodoc 1y é€odoc aépa.

KAOAPIXMOX KAI LYNTHPHZH

1. Anoouvdéate To Qi¢ amé Ty TpiCa Kat mepIEVeTe £wg GTou
n ouokeur kpuwoet TApwe. KaBapiote peta and kdbe yprion.
2. Mnv xpnotpomoteite aAkodd, Slahuteg, amoppumavtika
N Aewavtika ogouyydpla 1 petoMMKA avTiKeipeva yia va



K(]@(]glOETE m eotia.
3. KaBapiote [ie 0ud£Tepa amoppumavTIKa 1f e €va uypo mavi.
4. TIoTé pnv plyvete vepo aneubeiag otn ouoKeu.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu uporabu. Nepridrzavanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
elektricni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom uporabe elektricnih uredaja
uvijek se pridrZavajte uobicajenih si-
qurnosnih mjera kako biste smanjili ri-
zik od pozara, elektricnog udara, osob-
nih ozljeda i materijalne Stete.

Uredaj je namijenjen za uporabu u
kucanstvu i slicnim primjenama, a
osobito u kuhinjskim prostorima na-
mijenjenima osoblju u trgovinama,
uredima i drugim radnim okruzenjima;
na farmama; od strane qostiju hotela,
motela i drugih smjestajnih objekata; u
objektima tipa bed and breakfast. Nije
prikladan za profesionalnu  uporabu.
Nemojte koristiti uredaj u svrhe dru-
gacije od onih za koje je namijenjen.
Svaka uporaba drugacija od navedene
smatra se nepravilnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim  rizicima
i osobnim ozljedama. Kada se odluci
zhrinuti uredaj kao otpad, preporucuje
se uciniti ga neupotrebljivim rezanjem
kabela napajanja. Prije spajanja
uredaja na elektricnu mrezu proverite
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odgovara li napon naveden u tehnickim
podacima lokalnom mreznom naponu
te nemojte koristiti uticniceili produzne
kabele koji nisu kompatibilni s nave-
denim tehnickim podacima. Nemojte
koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili
neki dijelovi osteceni. Osiqurajte da je
kabel napajanja prikladno udaljen od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vru¢im
dijelovima uredaja niti da je pritisnut
0 rubove ili ostre bridove. Nikada ne
iskljucujte uredaj povlacenjem kabela.
Nakon uporabe iskljucite kabel iz izvo-
ra napajanja i pricekajte da se uredaj
ohladi prije spremanja i Ciscenja. Sve
popravke, - ukljucujuci  (eventualnu)
zamjenu kabela napajanja, smiju oba-
vljati iskljucivo ovlasteni i iskusni teh-
nicari kako bi se sprijecio svaki rizik.
Nikada nemojte omatati kabel napaja-
nja oko ruke dok je uredaj prikljucen
na elektrichu mrezu. U slucaju grm-
ljavinskog nevremena iskljucite kabel
napajanja iz uticnice. Prije uporabe
potpuno odmotajte kabel. Nemojte po-
vladiti niti prenositi uredaj pomocu ka-
bela napajanja. Nemojte koristiti kabel
napajanja kao rucku. Nemojte provlaciti
kabel napajanja oko ostrih kutova niti
ga postavljati na vruce povsine. Cuv-
ajte ovaj prirucnik za uporabu zajedno
s uputama tijekom cijelog vijeka traja-
nja uredaja radi konzultacije. U slucaju



predaje uredaja treéim osobama, pre-
dajte i svu pratecu dokumentaciju. Ako
su tijekom citanja ovog prirucnika neki
dijelovi tesko razumljiviili se pojave ne-
doumice, prije uporabe proizvoda obra-
tite se tvrtki na navedenu adresu,

&OPREZ!
Povremeno pro-

Vjeravajte pravilno zatezanje eventual-
nih vijaka, stanje istroenosti uredaja i
uvjerite se u njegovo ispravno funkcio-
niranje. Uporaba dodataka koji nisu
preporuceni ili koje nije isporucio proiz-
vodac uredaja moze uzrokovati rizik od
pozara, elektricnog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz na-
pajanja ako ga ostavljate bez nadzora te
prije montaze, demontaze, Ciscenja ili
odrZavanja. Ne izlazite uredaj atmo-
sferskim utjecajima (kisa, sunce itd.).
Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.
Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu. Ne-
mojte koristiti uredaj mokrim rukama
ili s mokrim ili bosim nogama.

&OPR Opasnost  od

qusen;a. Dijelovi ambalaze ne smiju se
ostavljati na dohvat djece jer predsta-
Vljaju potencijalne izvore opasnosti.

Driite plasticnu vrecicu izvan dohvata
22

djece. Nije igracka. Tijekom uporabe
osiqurajte da djeca ne dolaze u dodir s
uredajem. Ako je vanjski fleksibilni ka-
bel ovoq uredaja ostecen, mora ga za-
mijeniti iskljucivo proizvodac, njegov
servis ili jednako kvalificirano osoblje
kako bi se izbjegle opasnosti. Uredaj
mogu koristiti djeca starija od 8 godina
 0s0be sa smanjenim tjelesnim, osjetil-
nim ili mentalnim sposobnostima ili
bez iskustva i potrebnog znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili da su
dobile upute o sigumoj uporabi uredaja
irazumiju povezane opasnosti. Djeca se
moraju nadzirati kako se ne bi igrala
uredajem. (iScenje i odrZavanje nami-
jenjeno korisniku ne smiju obavljati
djeca. DrZite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i cuv-
ajte ga na suhom i sigurnom mjestu.
Uredaj nije namijenjen radu putem
vanjskog mjeraca vremena ili s odvoje-
nim sustavom upravljanja.

Nemojte koristiti posude koje nije kom-
patibilno s indukcijom. Ne uranjajte
uredaj u vodu ili druge tekucine. Ne-
mojte koristiti uredaj u blizini kada
sudopera punih vode. Ne izlaZite uredaj
vlazi ili atmosferskim utjecajima. Ne-
mojte koristiti uredaj na otvorenom.
Ovaj uredaj nije namijenjen neprekid-
nom radu. Uvijek ostavite uredaj da se



hladi nekoliko minuta izmedu dva ko-
risten;a.

&0PREZ!

VRUCA POVRSINA.

&0PREZ! g Pre
Temperatura do-

stupnih povrsina moze biti visoka kada
je uredaj u radu. PovrSine se tijekom
uporabe moqu zagrijati. Koristite odgo-
varajuce zastitne rukavice.

AOPREZ! _—
Ovaj uredaj ne

smije se koristiti s ugljenom ili slicnim
gorivima.

&0PREZ! .
Ako povrina

ima pukotine, iskljucite uredaj kako bi-
ste izbjegli rizik od elektricnog udara.
Metalni predmeti poput nozeva, vilica,
lica i poklopaca ne smiju se postavljati
na plocu jer se mogu jako zagrijati. Po-
stavite uredaj na stabilnu i ravnu po-
visinu. Nemojte koristiti uredaj ako je
ostecen. Nemojte koristiti ako je pao.
Nemojte koristiti ako pokazuje vidljive
znakove ostecenja. Koristite uredaj na
vodoravnoji stabilnoj povrsini. Iskljucite
urediaj kada se ne koristi i prikljucujte

ga samo na odgovarajuce elektricne
uticnice. lzbjegavajte nepotrebno osta-
vjanje uredaja ukljucenim. Povrsine
koje dolaze u dodir s hranom moraju se
redovito Cistiti vodom i neutralnim de-
terdZentima, izbjegavajuéi uporabu
abrazivnih tvari ili otapala koja bi mo-
gla promijeniti njihova svojstva. Nakon
(iScenja temeljito isperite i osusite,
Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu off: N/A.
Uredaj ne posjeduje nacin off s mjer-
ljivom potrosnjom energije u skladu s
Uredbom.

Potrosnja energije u nacinu standby:
0,8W.

Potrosnja energije u mreznom stan-
dby nacinu: N/A. Uredaj nije mrezni i
ne posjeduje Zicne ni bezicne mrene
prikljucke.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u nacin off; N/A.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u nacin standby: N/A.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi umrezni standby: N/A. Ne podrzava
mrezni standby nacin.

Napajanje: ima integrirano napajanje i
ne zahtijeva vanjski napajni adapter.
Sastavni dijelovi

1.Ploca
2. Elektricna Zica
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3. Kontrolna ploca

.a 0n/off

.b Odabirac funkcije kuhanja
£+
d
£

3
3
3
3
3.e\Voltaza
3.fTimer

KOJE POSUDE ZA KUHANJE KORISTITI

1. PRIKLADNE POSUDE ZA KUHANJE

Posude od lijevanog Zeljeza, emajliranog Celika, inox Celika,
lonci/tave sa Sirokim promjerom od 12 do 26 cm. 5
Napomena: neki materijali, iako Po odni za indukcijske ploce,
mogu dovesti do pregrijavanja IGBT senzora. U tom slucaju
moze se dogoditi da nakon ukI{'uéenja uredaja automatski
radi s konstantnom snagom od 1000w (bez mogucnosti po-
vecanja) tijekom dijelog vremena uporabe: to je zastita od
pregrijavanja koja ispravno radi.

2. NEPRIKLADNE POSUDE ZA KUHANJE

Staklo, keramika, terakota, aluminij.
Lonci/tave s okruglim dnom, promjera manjeg od 12 cm.

STUPNJEVI SNAGE | RASPOLOZIVA TOPLINA

Stupnjevi 300 500 800 1000 1200 1400 | 1600 | 1800
snage (W)

Temperatura 80 100 120 160 180 220 240 270
(0
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Timer:

1. S regulirajucim funkcijama: od 1 min do 3 sata.

Ukljuciti uredaj, pritisnuti tipku timer i regulirati koristeci +
ili — za podesavanje Zeljenog vremenskog razmaka. DrZati
pritisnuto + ili — za brzo povecanje ili smanjenje vremenskog
intervala.

Ploca Ce se ugasiti kada istekne podeseno vrijeme.

Pre-set:

2. S automatskim funkcijama: moguce je programirati
ukljucenje ploce do maksimalno 24 sata.

Ukljuciti uredaj pritiskom tipke i regulirati + ili -. Drzati pri-
tisnuto + ili — za brzo povecanje ili smanjenje vremenskog
intervala. Automatska funkdija Ce se aktivirati kada istekne
podeseno vrijeme.

Regulirajuce funkcija:

Prikladna funkcija za prZenje ili pecenje u usporedbi s kla-
sicnim przenjem u ulju ili drugim mastima. Toplina se moze
mijenjati koristeci + ili -. Trajanje se moZe odrediti pomocu
TIMER-a.

®

Idealno za pripremanje na jednolican nacin mesa i ribe kao
na prevom rostilju. Toplina se moZe mijenjati koristeci + i -.
Trajanje se moZe odrediti pomocu TIMER-a.

©

Idealno za zagrijavanje tave, za odrZavanje topline hrane,
kuhanje na srednjim temperaturama te izhjegavanje prianja-
nja hrane na dno. Toplina se moZe mijenjati koristeci + ili -.
Trajanje se moze odrediti pomocu TIMER-a.

Automatske funkdje:

dealno za grijanje mlijeka.

®

Ovom funkcjom voda zakljuca u kratkom vremenu na naj-
vecoj jacini.

@

Idealno za pripremanja koja predvidaju duga kuhanja kao $to
sujuhe i povrtne juhe.

O

Prikladno za jednoli¢no kuhanje rize.



®

Jednim pritiskom na display prikazuje se konzumirana ko-
licina struje.
Nakon dva pritiska na ekranu se prikazuje napon.

NAPOMENA:
Prije ukljucenja uredaja osigurati da koristeni lonac nije pra-
zan kako bi se izbjeglo ostecenje ploce ili lonca!

PROBLEMI | RJESENJA
Ako se na ekranu prikazuje jedna od dvije Sifre, obratite
paznju na moguce uzroke:

Sifra greska Uzrok

E0 « Nije prisutna tava.

«Tava s pogresnim velicinama (dozvoljeni
promjer izmedu 12126 cm).

« Materijal posude nije prikladan.

E1 « Preniska voltaza.

E2 «Previsoka voltaza.

B3 « Senzor za praznu tavu

E4 - O3teceni termostat.

E5 « Zacepljeni ulaz ili izlaz zraka.
CISCENJE 1 ODRZAVANJE

1. Iskopcati uredaj iz struje i pricekati da se sasvim ohladi.
Ocistiti nakon svakog €iScenja.

2. Ne koristiti alkohol, razrjedivace, sredstva za ciscenje ili
abrazivne spuzve, metalne predmete za ¢i$¢enje kuhala.

3. Ocistiti koristeci blaga sredstva za CiScenje ili viaznu krpu
4. 1zbjegavati izravno izlijevanje vode na uredaj.
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Informazioni relative ai piani cottura elettrici per uso domestico

Regolamento (UE) 66/2014 Misure e Calcoli

Simbolo | Valore Unita di misura
Identificativo del modello Al4
Tipologia di piano cottura PIASTRA ELETTRICA
Numero di zone e/o aree di cottura 1
Tecnologia di riscaldamento (zone di cottura e aree|
di cottura a induzione, zone di cottura radianti, COTTURA A INDUZIONE
piastre metalliche)
Per le zone o le aree di cottura circolari: diametro
della superficie utile per ciascuna zona di cottural (4] 17 cm
elettrica, arrotondata ai 5 mm piu vicini
Per le zone o le aree di cottura non circolari:
lunghezza e larghezza della superficie utile per|
N . . A LW / cm
ciascuna zona di cottura elettrica, arro- tondata ai 5
mm pil vicini
Consumo energetico per zona o area di cot- tura
& P ECelectric 190,84 Wh/kg
calcolato al kg cooking
Consumo energetico del piano cottura calco- lato per
& P PE 1 BCetetrichob / Wh/kg

kg
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LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o eyyelpidio Tou Xelploth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

R - AnéppuPn NAEKTPIKOU Kall NAEKTPOVIKOU EEOTNIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

- TnpeiTe TIC TPOEIBOTOINTELC Kl TOUG KAVOVIOUOUG Ao@aNEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Luokeur pe kAo mpootasiag |l
(AT povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

= Superficie calda

E - Superficie caliente
P - Superficie quente
GR - Zeot emgdvela
HR - Vruca povriina
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEKVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €0V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKGK amOBANTA. KaT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TG o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLO NAEKTPOVIKEG GUUKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vot TV aimodiaeL Swpedv, ot Trep(TrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY OE KATAOTAUATA TIOD TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEDTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYA YLo TNV HETEMELTa TTpowOnam ot
avakOk\wan, emegepyaata kot TeptBohAovTIkG oupBaT BLGBETN TUMBAMNEL OTNV KTTOQLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KoL
TNV LYELoL KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWGN Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALapO. Naxp&vopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom.
Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati pro-
davacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima
koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s
okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se
sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) [TALY
i customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Art. 881000

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allllustrazione.



